**SWADESH INTERNATIONAL** 

# SWADESH TOILET CLEANER CONCENTRATE 40X

### Composition

### Solubility

Toilet Cleaner concentrate

**Product Properties** 

**Physical Data** 

# Swadesh Toilet Cleaner concentrate 40x is soluble in water.

## Application

Swadesh Toilet Cleaner concentrate 40x liquid has excellent disinfecting characteristics that effectively destroy germs and other contaminants present on the Toilet surface.

Sr no	Parameters	Specification
1	Appearance	Viscous Liquid
2	РН	2.00-3.00
3	Odour	Match With Standard
4	Colour	Acid Blue
5	Room Temperature	35°C-40°C
6	SG	1.044-1.055

### **Storage instructions**

Swadesh Toilet Cleaner concentrate 40x must be stored in tightly closed original containers. Under these conditions it has good storage stability.

# Packaging

Swadesh Toilet Cleaner concentrate 40x is supplied in 50 kg and 200 kg drums.

This information is based on our present state of knowledge and is intended to provide general notes on our products and their uses. It should not therefore be construed as guaranteeing specific properties of the products described or their suitability for a particular application. Any existing industrial property rights must be observed. The quality of our products is guaranteed under our General Conditions of Sale.

\*) These characteristics are for guidance only and not to be taken as product specifications. The tolerances are given in the product specification sheet. For Further product properties, specifications, safety and ecological data, please refer to the MSDS.